

邢台志愿者 帮志愿军烈士寻亲

本报邢台电(记者卢玉辉)又快到清明节了,邢台的爱心志愿者们近日开始在各个微信群、朋友圈里,转发为志愿军烈士寻亲的消息,希望能够找到这些烈士的亲人。经过多名志愿者的努力,隆尧和沙河两位烈士的亲属已经找到了。

这场为烈士寻亲活动的发起者元振国也是烈士亲属。他的姑父牺牲在朝鲜开城,2017年6月,元振国曾前往朝鲜寻找,但没有找到。“我去了平壤志愿军烈士陵园,还有开城志愿军烈士陵园,都没有。还有几个没有开放的陵园进不去。”元振国说,他在寻找的过程中结识了不少志愿军烈士的后代,一直和他们保持着联系。

去年年底,廊坊的徐大姐给

了元振国一份邢台籍志愿军烈士名单,希望他能帮这些烈士找到亲人。

经过核实后,元振国将相关信息发到了微信群里,联系了隆尧、沙河、内丘等地的志愿者一起寻找。“这些烈士户籍遍及邢台各县,我希望更多的人能参与进来。”元振国告诉记者,这份名单是志愿军烈士后代在赴朝扫墓期间整理的,这些烈士都安葬在朝鲜开城和安州志愿军烈士陵园。

3月12日下午记者了解到,隆尧志愿者服务协会的志愿者已经联系到了隆尧山口村烈士张振印的亲人。此外,在沙河西左村的一名志愿者和村干部的帮助下,他们还找到了西左村烈士张成进的侄子。

请你帮忙

目前还有一些烈士的亲属没有找到,请知情者与志愿者联系。

志愿者可以向烈士家属提供这些烈士的详细墓址以及安葬地的照片、小视频。

联系方式

隆尧志愿军烈士寻亲服务团志愿者徐国辉:
13784905066(电话/微信)
元振国:13931914196
隆尧志愿者服务协会qq群:347644548

邢台籍志愿军烈士名单

王德海	河北邢台清河县	39军115师343团1连	1929-1952.7
李景耀	河北省清河县尹才庄	40军118师	
刘雨芝	河北省清河县代屯	炮8师31团	?-1951
谢记成	河北省邢台市清河县谢炉	39军116团348团	?-1952
王立均	河北省邢台市清河县杨庄	65军194师582团	?-1952
张殿文	河北省荆庄乡王府村(新河县)	39军	
李兰贵	河北沙河市西崔	63军188师	?-1952.1
张成进	河北沙河市西左村	189师567团	?-1952
王清明	河北省沙河市	26军76师228团	1929.7-1950.10
高连增	河北省邢台巨鹿县张王瞳乡八里庄村	12军60师178团	
李保山	河北省南宮市红庙公社演武村	志愿军26军	
阎大江	河北省南宮市苏村公社苏三大队	26军76师226团	
张振印	河北省隆尧县山口镇山口村	六十三军五五九团	?-1951
李忠(中)堂	河北省内丘县五郭五郭村	12军36师106团	
王志勇	河北内丘县(邢台)	42军125师374团	1926.3-?
黎文振	河北省邢台市平乡县赵庄	1军1师1团后勤处	?-1953.6
姜连科	河北省威县名州镇张庄	54军135师	
刘全信	河北省邢台县皇寺镇西南庄村	12军36师113团	
宁庆寅	河北临西县	65军195师583团	1922-?
董保忠	河北宁晋县四芝兰南圈里村	63军	1928-1952

湖北老兵寻找“老连长”

网友提供线索:“老连长”已过世

近日,湖北省洪湖市的范先祥拨打本报热线,想寻找当年的“老连长”张宗学。张宗学是正定人,年龄在72岁左右。本报新媒体发布了寻人信息后,不少网友帮忙寻找。然而令人遗憾的是,最终得到的消息是张宗学已于五六年过世了。

本报记者 任利

58岁的范先祥告诉记者,1976年他人伍来到天津某部队2营6连,从战友们那里听说了不少“老连长”张宗学的事情。张宗学1968年入伍,曾担任过6连连长,范先祥入伍那年,他已是3营的副营长了。虽然没有和张宗学相处过,但战友们的讲述让范先祥对这位“老连长”心生敬意。“他军事过硬,讲话水平高,还参加过全军的大比武。”范先祥说,17岁的他将张宗学当成了“偶像”。

1982年,范先祥复员回了老家。张宗学1984年左右复员后,回到老家河北正定。范先祥说,20多年前他曾听一位战友说,在石家庄市遇到过张宗学,张宗学

说他在正定县某乡镇任武装部长,后来来到了一家国企任职。

从此之后,范先祥再也没有听到过张宗学的消息。退伍已经30多年了,范先祥从来没有忘记过那段军营生活,年纪越大越怀念当年的战友。这几年6连不少战友都已取得了联系,大家计划找机会聚一聚,但一直都联系不到这位“老连长”张宗学。

范先祥说,当年接替张宗学连长职位的田智生,张宗学当连长时的副连长李良民,还有老排长范立才,都与张宗学非常好。战友们通过种种方式试图打听张宗学的消息,却一无所获,无奈之下只好求助媒体帮忙寻找,

让他们6连的战友们能够圆满聚会。

昨日,本报新媒体发布了范先祥寻找张宗学的消息后,不少网友联系本报提供了线索。然而遗憾的是,最终打听到的是张宗学已经去世的消息。一位网友名叫“酒增奎”的网名称,他与张宗学是好朋友,在网上看到寻人消息中张宗学的照片后,一眼就认出了好友就是范先祥要找的那个人,但五六年前张宗学已经去世了。

记者将这一信息反馈给范先祥。电话里,范先祥很难过,并表示一定要联系张宗学的家属,表示慰问。



宋华才(左)和吕树东(右)救人。通讯员周如凤摄

“人命关天,谁遇到都会帮一把”

本报沧州电(通讯员周如凤 记者代晴)“人命关天,谁遇上都会这样做的。希望那位大姐快快好起来!”3月12日下午,说起和同事一起救人的事,黄骅市49岁的孔祥江关心的还是他救的那名陌生女子的安危。

3月12日7时许,孔祥江驾车沿黄辛公路到殡仪馆上班,走到单位北门外约100米处时,看到有个人头朝下栽倒在路旁,旁边停着一辆电动自行车。

孔祥江急忙赶到单位,叫来同事宋华才和吕树东一起去救人。倒在地上的是一名戴着红色头盔的女子,手是热的,但一动不动。因为不清楚发生了什么状况,三人不敢轻举妄动,吕树东拨打了120。

“大姐醒醒!大姐醒醒!”3人呼唤了一会儿,晕倒的女子似乎有了些反应。10分钟后,120救护车赶到。众人将患者翻过身来,摘下头盔,发现她的嘴上都是黏痰,吕树东帮她擦拭干净。

放心不下患者的病情,孔祥江和宋华才跟在救护车后面一起去了医院。医护人员通过患者的手机联系到了她的家属,家属赶到后,孔祥江和宋华才悄悄离开了医院。

吕树东没有跟着去医院,他帮忙把患者的电动自行车推到了他们单位院里。当天下午,三人从来骑电动车的患者家属口中了解到,那名女子是因为脑瘤破裂出血导致昏迷,目前正在医院救治。

秦皇岛确定交通治理重点任务

本报秦皇岛电(冀东版记者张辉)3月6日,记者从秦皇岛市召开的全市道路交通秩序综合治理工作会上获悉,秦皇岛市确定了今年10项道路交通秩序综合治理重点工作任务。

根据《秦皇岛市道路交通秩序综合治理工作实施方案》,今年秦皇岛交管部门将持续开展道路交通秩序整治,依法严查各类交通违法行为,主干公路机动车交通守法率达到85%以上,城市区主干道机动车交通守法率达到90%以上,城市区主要路口非机动车和行人交通守法率达到85%以上。年底前,每个县(区)打造2条交通秩序示范公路。规范道路交通安全设施设置,城市区交通安全设施规范设置率达到90%以上,国省道和县乡道路信号灯

应设尽设。

今年,秦皇岛市道路交通秩序综合治理将开展10项重点任务,包括:整治源头交通安全隐患,压实运输企业主体责任;整治道路交通安全隐患,提升安全保障能力;整治城市道路交通秩序,提升城市畅通管理水平;整治快速公路通行秩序,提升“大动脉”交通保障能力;整治国道公路交通违法,提升预防道路交通事故能力;整治农村道路违法,提升农村交通安全综合治理水平;整治校园周边交通秩序,维护涉校方面的交通安全;整治景区周边交通秩序,优化旅游路线通行环境;整治科技设施建设无序,提升交管信息化、系统化水平;整治突出顽疾痼症,提升交通外部环境。

全球首套全屋互联网家电发布

发布11个品类20多件新品 “黑科技”藏在细节里

本报讯 3月9日,2018中国家电及消费电子博览会(AWE)正进行到第二天。作为全球三大大家电之一,AWE不仅是中国顶尖企业发布新品的最好时机,也是家电行业发展风向标。在厨卫馆内,展台最大的云米被参观者围得水泄不通,均为其打造的犹如科幻电影般的智能生活所折服。

当天,全屋互联网家电开创者云米发布了11个品类20多件新品。并在展台上搭建出了厨房、卫生间、阳台、客厅、卧室等多个场景,共同构建出一个令人憧憬的互联网家。在这个充满黑科技、所有家电互通互联的空

间内,真实地展现了未来的家居生活是什么样子。云米是一次性发布全屋互联网智能家电新品最多的参展商,在中国家电史上尚属第一次。

支撑全屋互联网家电战略的背后是强大的研发能力。据了解,云米于2016年成立了人工智能实验室AI lab,重点探索并应用研究包括语音控制、人脸/图像识别、手势控制、算法大数据在内的应用技术,并诞生了可观的技术成果。迄今,云米核心技术产品已获得授权技术专利数628项,申请专利超过1000余项。